

央视来五岩山拍摄专题片

晚报讯(记者 柯其其) 昨日,记者从鹤山区旅游文物局获悉,中央电视台科教频道《探索·发现》栏目摄制组于日前专程到五岩山进行拍摄。

央视《探索·发现》栏目摄制组首先对五岩山药王洞熔岩景观进行了细致拍摄。药王洞,即药王孙思邈隐居处,全长400余米,洞中有洞、洞中有楼、洞中有峡谷,

大自然的神奇妙手还将冰洲石、阴阳石、陨石、美体石、药王问诊石等众多奇景安置在了这里,而这些自然奇景之形之态恰又巧妙契合了药王隐居时进行接诊、炼丹活

动等场景。药王洞内彩石斑驳,钟乳突兀,千姿百态,光怪陆离,可谓步步是景,景景如幻。摄制组还对景区内的省级文物保护单位五岩寺东魏

石窟及药王大殿等景观进行了拍摄。据悉,该节目将于4月下旬在央视科教频道播出。线索提供:冯洋

乙醇汽油市场 严查 严防甲醇油流入市场

晚报讯(记者 刘善新) 为防止甲醇汽油流入市场,整顿成品油市场秩序,保护消费者合法权益,即日起,我市质监、发改、商务、工商四部门联合对全市乙醇汽油市场开展集中监督检查行动。

此次行动重点检查油料批发企业和社会加油站,对违法生产、销售甲醇汽油、“醇醚汽油”,伪劣汽油冒充乙醇汽油,违规调配乙醇汽油等违法行为将严厉打击。质监、发改、商务、工商四个监管部门将对全市辖区乙醇汽油进货、运输、储存、销售等环节进行拉网式检查,检查期间以抽样化验、突击检查为主。对发现违规销售、生产的单位,监管部门将按照《中华人民共和国产品质量法》、《河南省车用乙醇汽油管理办法》等有关法规依法查处,并依法没收甲醇汽油、“醇醚汽油”,下发惩罚整改责任书,切实做到发现一起查处一起,遏制整顿乙醇汽油私混乱配的现象,以保护消费者合法权益。

市民如发现伪劣汽油,可拨打热线电话12365举报。

股市连连受挫 许多新股民被套

晚报讯(记者 肖广军)3月18日,郭先生告诉记者,他于春节前购买了万科A股票,本想赚一把,谁知一直跌个不停,现在已经赔了好几千块钱了。从中原证券的交易大厅里记者了解到,新股民被套的还真不少。

郭先生有几个同事是铁杆股民,有的已经炒股10多年了。春节前他们几个在一起喝酒,几个同事都说自己炒股挣了多少多少钱,听得郭先生心里有种莫名的冲动,暗暗决定要炒股。炒股10多年的那个同事谈道,万科A应该能买进了,如果好的话收益在20%以上。听到这个消息,郭先生非常高兴,于是开了个户头买进了万科A。他买进后,万科A一直下跌,从来没有涨到过成本价,2月下旬,他就问了一下那个同事。那个同事后来又仔细研究了一下,建议他卖了。当时万科A的股价较前几天略有回升,郭先生不忍割肉,就没有卖,到现在已经赔了好几千块钱了。郭先生又问同事,有的主张卖了,有的主张继续持有,现在郭先生也不知道如何是好了。3月18日下午2时30分左右,记者赶到中原证券的交易大厅,在里面听到最多的还是被套了、出不了手的话题。

随着综合因素影响的加剧,沪指由最高的6500余点一直下跌到3700点,其中18日下跌150余点,这是许多新股民所不能接受的,而新股民往往因为没有相关知识导致被套。

打工族进城来

春暖花开,正是大量农民工进城务工的高峰。

据了解,近日我市部分建筑工地出现了“民工短缺、技术工人难招”现象,特别是酒店服务员更是一员难求,打工族成了城里的香饽饽。

本报记者 车国胜 摄



晚报讯(记者 李鹏) 随着中招考试越来越接近,很多学生和家家长期望知道今年中招考试的具体信息。昨日,市教育局工作人员告诉记者,今年我市中招实验考试大变样。

为进一步提高学生实际动手能力,由往年的考试两科涉及三科知识,今年变动为考三科涉及三科知识,分

值由去年的10分上升到今年的15分。今年考试的物理、化学、生物三门分值为7:4:3,另外1分是实验做完后对所用工具整理。

今年考试时间从4月7日开始,和体育考试交叉进行。本着“公开、公平、公正”的原则,今年实验考试的另一亮点是考场设有严密

的监控设备,在开考前半小时点名验证,每批40人,做到考生、准考证二对照。工作人员提醒,今年实验考试时间为15分钟,宣布考

试开始方可动手操作,考试终止时间一到,立即停止操作退场,并且不允许在考场附近逗留,不得与未测考生在一起。

中招实验考试大变样

购买节能灯 有望获补贴

晚报讯(记者 孙敏 徐舒帆 通讯员 杨卫刚) 今后,我市用户在购买自镇流荧光灯、三基色直管荧光灯等节能灯时有望获得国家补贴。

昨日,记者从市发改委了解到,今年,国家将通过财政补贴方式支持高效照明产品替代在用的白炽灯和其他低效照明产品,以加快高效照明产品的推广使用。我市已于近期展开了高效照明产品需求情况调查工作。推广使用高效照明产品是国家十大重点节能工程的一个重要组成部分,不但可以节约电力资源,而且可以产生良好的社会、经济效益。如果在民用、公共用光源中,高效的半导体照明光源能够替代目前1/3的普通电光源,全国每年就可以节约约1000亿千瓦时的电量,相当于三峡电站满负荷

一年的发电量。为了保证这项工作的顺利进行,近日,根据《财政部、国家发展改革委关于印发<高效照明产品推广财政补贴资金管理暂行办法>的通知》,省发改委已经下发《关于开展高效照明产品需求情况调查的通知》,对高效照明产品需求情况展开调查。

此次我市调查的范围包括:工矿企业、写字楼、医院、学校、宾馆、商厦、车站、道路等采用照明产品集中的场所的大宗用户和社区或行政村的城乡居民用户。

这次重点补贴的产品是节能灯。其中包括普通照明用自镇流荧光灯、三基色直管荧光灯、金属卤化物灯、高钠灯光源产品,半导体照明产品,以及必要的配套镇流器。

晚报讯 3月16日11时,按照电力调度命令,110千伏高村桥变电站鹤高2开关更换预试工程正式开工,这标志着我市今年启动的一

我市启动一批 重点电力建设项目

高村桥、灵山变电站已先期开工

批重点电力建设项目已正式拉开序幕。

今年鹤壁供电公司按照“十一五”电力发展规划的要求,提前为鹤壁市的经济发展谋划电网蓝图。为如期完成既定的年度重点电力工程建设项目,该公司1月初就及早制定出了工程进度表,3月初,他们抓住万物复苏,夏

季用电高峰还未来临的大好施工机遇,提前开工110千伏高村桥变电站、220千伏灵山变电站等重点工程建设。据了解,110千伏高村桥

优质的电能当作企业的服务宗旨。

据现场施工人员介绍,这次更换的110千伏高村桥变电站设备全部是国内最先进的六氟

化硫开关,新设备的投运标志着鹤壁供电区110千伏开关无油化率将达到百分之百,届时,鹤壁供电区220千伏主网架将成为“8”字形框架,全市的电网将更加安全可靠,投资环境将更加宽松。

(申军 杜涛 刘世伟)